

एयरपोर्ट की तरह है मेट्रो जयपुर स्टेशन



माई झुंझुनू। गत दिनों मुख्यमंत्री वसुंधरा राजे ने जयपुर में मेट्रो ट्रेन चलाकर राजस्थान के इतिहास में एक नया अध्याय जोड़ा है। 5 जून को जयपुर आनन्द टिबड़ा एवं सीए शिवकुमार टिबड़ा के साथ चि. सी. अश्विनी अग्रवाल एवं सी.कां. प्रिंसी के विवाह समारोह में जाने के अवसर पर मानसरोवर में मेट्रो ट्रेन में यात्रा का अनुभव बहुत ही सुखद रहा। जैसे ही मेट्रो प्लेटफार्म में टिकट के लिए प्रवेश किया बरबस ही वहां का माहौल देखकर मुंह से किनल पड़ा यह तो सयरपोर्ट जैसा है। कम्प्यूटराईज्ड टिकट प्रणाली, सिक्कुरीटी जांच, ईटिकट के कोर्डिन, प्रवेश व वापसी पर कोर्डिन को मशीन से चैक करना इत्यादि सब कुछ बेहतरीन था। मेट्रो ट्रेन को मानसरोवर से चांदपोल तक के लिए चलाया गया है। प्रति व्यक्ति मात्र प्रन्दह रुपये में बेहतरीन सफर था।

अन्तर्राष्ट्रीय योग दिवस पर योगाचार्यों का सम्मान



झुंझुनू, 21 जून। श्री जगदीश प्रसाद झाबरमल टिबड़ेवाला विश्वविद्यालय में प्रातः 11 बजे अन्तर्राष्ट्रीय योग दिवस रूप में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में झुंझुनू जिले में योग से जुड़े वरिष्ठ चिकित्सकों को सम्मानित किया गया। मुख्य अतिथि महामण्डलेश्वर दादू द्वारा बगड़ के स्वामी अर्जुन दास महाराज ने अपने उद्बोधन में कहा की योगा से सकारात्मक सोच आती है। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे चांसलर डॉ. विनोद टिबड़ेवाला ने योग के महत्व पर विस्तार से बताते हुए कहा की योग के विना जीवन अधूरा है। कार्यक्रम को विजय भारती, गीता नूनिया, वी.सी. डी.के. कौशिक, हरीसिंह रोहिला ने भी सम्बोधित किया। इस अवसर पर जिले के लगभग 15 योगाचार्यों का सम्मान किया गया। जिन में मुख्य रूप से अर्जुन दास महाराज, डॉ. सागर कछावा, पतंजली योग समिति के जिला प्रभारी पवन सैनी पूर्व प्रभारी रामपाल सिहाग, गीता नूनिया महिला महामंत्री, लक्ष्मी कांत जांगीड़ मण्ड प्रभारी, मनोज कुमार सेन, पुनम कुमारी, रॉय सिंह तोगडा, श्रवण टेलर, गणेश चेतवाल, डॉ. पुस्कर दत्त, आदी का सम्मान किया गया। संचालन डॉ. सागर कछावा ने किया। इससे पूर्व प्रातः सात बजे से 8 बजे तक योगा कार्यक्रम भी रखा गया।

डीपार्टमेंटल स्टोर-वन स्टॉप का शुभारंभ



झुंझुनू 10 जून। चूणा चौक स्थित नवीनतम डीपार्टमेंटल स्टोर-वन स्टॉप का शुभारंभ बुधवार प्रातः 8.15 बजे वरिष्ठ समाजसेवी एवं जिला परिषद सदस्य ताराचन्द गुप्ता भौडकीवाला, सन्त कुमार केडिया एवं पूर्व वार्ड पार्षद चन्द्रभान शर्मा खाजपुरिया-चनु ने फिटा काटकर किया। इससे पूर्व जयप्रकाश तुलस्यान सुपुत्र मोतीलाल तुलस्यान द्वारा सपत्नीक विधि-विधान के साथ पूजा अर्चना पन्डित विजय हरि ओम के सानिध्य में सम्पन्न हुई। इस अवसर पर कालुराम तुलस्यान, प्रमोद कैया, शिवचरण पुरोहित, रामु टाईपिस्ट, पवन बियाला, किशन शर्मा, विजय सैनी, सुशील तुलस्यान, अर्जुन वर्मा, श्यामसुन्दर गुप्ता भौडकीवाला, शशिकान्त पुरोहित, इन्द्र तुलस्यान, महेन्द्र तुलस्यान, सुशील केडिया, डी.एन.तुलस्यान, ओमप्रकाश रंगटा कैरु सहित अन्यगणमान्य जन बड़ी संख्या में उपस्थित थे। सभी आगुन्तको का आतिथ्य डीपार्टमेंटल स्टोर-वन स्टॉप के संचालक तुलस्यान परिवार के जयप्रकाश तुलस्यान, अमित, सौरभ, गौरव, ओमप्रकाश, आनन्द तुलस्यान सहित अन्य परिवार जन ने किया। जानकारी देते हुए संचालक जयप्रकाश तुलस्यान ने बताया कि उक्त नवीनतम प्रतिष्ठान में उपभोक्ताओं के लिए सभी कम्पनियों के श्रेष्ठ धरेलु उत्पाद उचित मूल्य पर विक्रय किये जावेंगे।

एसपी गुप्ता द्वारा सड़क हादसों को रोकने के लिए शुरू हुए प्रयास

झुंझुनू, 20 जून। झुंझुनू में सड़क हादसों को रोकने के लिए एसपी एसके गुप्ता द्वारा नित नए प्रयास हो रहे हैं। फिलहाल दो पहल के जरिए हादसों में कमी लाने के प्रयास किए जा रहे हैं। पहला तो यह है कि जिले के दुर्घटना संभावित जगहों को तलाशकर उनका चिह्नकरण किया गया है। वहीं 26 ऐसे सड़क मार्ग सूचीबद्ध किए गए हैं। जहां पर स्पीड की बंदिश होगी तो हादसों में कमी आएगी। दोनों ही प्रस्ताव एसपी ने जिला कलेक्टर को भिजवाए हैं। जहां से हरी झंडी मिलने के बाद इस पर जमीनी स्तर पर काम शुरू होगा। झुंझुनू एसपी एसके गुप्ता के निर्देश पर ट्रेक्टर ट्रालियों और कंट लड्डों पर रिफ्लेक्टर लगाने तथा रेडियम पेंट से सूचनात्मक चिह्न बनवाने का अभियान शुरू हो गया है। इस कार्यक्रम का शुभारंभ शनिवार को सिटी डीएसपी गणेशनाथ सिद्ध ने गुहा मोड़ से किया। जहां पर करीब 50 ट्रेक्टरों के रेडियम पेंट कराया गया। इस कार्यक्रम की जानकारी देते हुए टीआई चैथमल जाखड़ ने बताया कि यह कार्यक्रम लार्जस क्लब झुंझुनू के सहयोग से किया जा रहा है।

जेजेटी विश्वविद्यालय में छात्रावास का भूमि पुजन एवं सम्मान समारोह सम्पन्न

झुंझुनू 13 जून। श्री जगदीश प्रसाद झाबरमल टिबड़ेवाला विश्वविद्यालय चुडेला परिसर में छात्रावास का भूमि पुजन शनिवार को प्रातः 9 बजे राजस्थानी सेवा संघ मुम्बई के उपाध्यक्ष श्रीमान् बाबूलाल ढण्डारिया एवं श्रीमती सुशीला देवी ढण्डारिया के द्वारा कुलाधिपती डॉ.विनोद टिबड़ेवाला के सानिध्य में मुम्बई से आये पन्डित दिलिप एवं सुशील सुरोलिया के आर्चायत्व में विधि-विधान के साथ पूजा अर्चना हवन यज्ञ आदि से सम्पन्न हुआ। कुलसचिव बाल कृष्ण टिबड़ेवाला ने बताया कि छात्र-छात्राओं के लिए अलग अलग दो छात्रावास का निर्माण किया जा रहा है जिनके बन जाने से विश्वविद्यालय में विद्यार्थियों को अध्ययन करने में और बेहतर सुविधायें उपलब्ध हो सकेंगी।

इसके पश्चात् सम्मान समारोह का शुभारंभ कार्यक्रम के मुख्य अतिथि उदयपुरवाटी विधायक शुभकरण चौधरी, कार्यक्रम अध्यक्ष एसपी सुरेन्द्र कुमार गुप्ता, विशिष्ट अतिथि मण्डावा विधायक नरेन्द्र प्रधान, नगर परिषद सभापति सुदेश अहलावत एवं अन्यमंचस्थ अतिथियों द्वारा गणेश प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्वलन के साथ हुआ। अतिथियों का स्वागत साँफा एवं दुपट्टा ओढाकर माल्यापण के साथ किया गया। गणेश वन्दना वनमाली चतुर्वेदी द्वारा की गयी। प्रो.डा.एम्जे हट्टी ने विश्वविद्यालय में चलाये जा रहे विभिन्न प्रकार के कोर्स की जानकारी दी। स्वागत उद्बोधन कुलाधिपती डॉ.विनोद टिबड़ेवाला द्वारा एवं सभी आगुन्तको को धन्यवाद कुलपती डा.देवेन्द्र कुमार कौशिक ने दिया। अतिथियों एवं वक्ताओं ने अपने उद्बोधन में कुलाधिपती डॉ.विनोद टिबड़ेवाला के नेतृत्व में विश्वविद्यालय द्वारा किये जा रहे कार्यों की मुक्तकंठ से सराहना की।

इस अवसर पर शेखावाटी के चुर, झुंझुनू एवं सीकर की सभी स्कूलों के कक्षा 10 एवं 12 में मेरिटोरियस विद्यार्थियों को पुरस्कृत किया गया। साथ ही उक्त मेरिटोरियस बच्चों के सभी स्कूलों के संस्था प्रधानों को भी उच्चस्तरीय परिक्षा परिणाम देने के लिए सम्मानित किया गया।

इस अवसर पर कुलपती डा.देवेन्द्र कुमार कौशिक एवं कुलसचिव बाल कृष्ण टिबड़ेवाला, कार्यक्रम संयोजक रामनिवास सोनी, डी.एन.तुलस्यान, मनीष आर्य, बुडाना के पूर्व संपर्क दिलिप कृष्णिया, जिप सदस्य ताराचन्द गुप्ता भौडकीवाला, अशोक हरलालका, पूर्व आईएएस विजय भारती, ओमप्रकाश केडिया ईस्लामपुर, सत्यदेव दडिया, गिलुराम मोदी, महेश शर्मा, संजु राणासरिया, कृषि वैज्ञानिक डा.हनुमानप्रसाद, नितिन अग्रवाल, आत्माराम टिबड़ा, मातेश टिबड़ा, प्रहलाद अग्रवाल, सम्पत् चुडेलेवाला, परमेश्वर हलवाई, देवेन्द्र खत्री, टेकचन्द शर्मा, डा.एन.एस.नरुका, निधि यादव एवं अन्य गणमान्यजन सहित विश्वविद्यालय स्टाफ उपस्थित था। संचालन भावना वशिष्ठ, सन्नोदेवी व अरूणा सोनवने ने किया।

अनुराग दड़िया बने

सहायक आयकर आयुक्त



झुंझुनू, 19 जून। जिला मुख्यालय के मान नगर झुंझुनू में रहने वाले टेकेदार सत्यदेव दड़िया एवं श्रीमती संतरा दड़िया शारीरिक शिक्षक सरकारी स्कूल बख्तावरपुरा के सुपुत्र अनुराग दड़िया ने भी झुंझुनू जिले का परचम लहराते हुए अपने शैक्षिक जीवन में सिद्धी दर सिद्धी चढ़ते हुए सहायक आयकर आयुक्त का पदभार कोलकाता में संभालते हुए जिले का नाम रोशन किया है।

अनुराग ने जीबी मोदी पब्लिक स्कूल शाह मार्केट में शिक्षा ग्रहण करते हुए भारतीय विदेश व्यापार संस्थान से आईआरएस बनने के बाद वाणिज्य मंत्रालय ऑफिसर का दिल्ली में पदभार संभाला। इसके बाद उनका चयन सहायक आयकर आयुक्त के पद पर हुआ। अनुराग की बहन नैना दड़िया दिल्ली यूनिवर्सिटी से विधि स्नातक कर रही है। अनुराग ने अपने माता-पिता परिवारजन व झुंझुनू जिले का नाम रोशन किया है। इनको इस उपलब्धि पर सभी शहरवासियों ने बधाईयां प्रेषित की है।



Shri Jagdishprasad Jhabarmal Tibrewala University

Vidyanagar, Churu Jhunjhunu Road, Chudela, District-Jhunjhunu Rajasthan-333001
Website : jitu.ac.in, E-mail : admission@jitu.ac.in

(UGC APPROVED Under Section 22 of UGC Act 2009 Vide f2 (5) Vidhi/2/2009)

आपके सपनों का विश्वविद्यालय ??

राजस्थान का एकमात्र विश्वविद्यालय... जहाँ
विश्व के 18 देशों के विद्वान अध्येतन एवं अध्यापन हेतु उपलब्ध हैं।
भारत के सभी राज्यों से छात्र-छात्राएँ यहाँ अध्ययन हेतु आते हैं।
अब तक 8 राज्यपालों ने इस विश्वविद्यालय से D.Litt. (Hon) की उपाधी प्राप्त की है।
राजस्थान के सबसे बड़े इन्डोर एवं आउटडोर खेलों के मैदान यहाँ उपलब्ध हैं।

भ्रमित ना हों... जेजेटी विश्वविद्यालय में सभी विषयों में Ph.D. के साथ-साथ अन्य सभी प्रकार के Traditional & Professional Courses भी उपलब्ध हैं।

UNDER-GRADUATE COURSE	POST-GRADUATE COURSE	PROFESSIONAL COURSE
B.A. B. Sc. B.Com. All Subjects	M.A. M.Sc. M.Com. All Subjects	BBA B.Ped. M.Ped. BCA MBA MCA ITI B.Tech. D.Pharm Travel & Tourism Mgmt. M.Pharm Hotel Mgmt.
DIPLOMA COURSE	LAW COURSE	RENEWABLE ENERGY
Electronics Electrical Mechanical Civil	B.A. LLB LL.B LL.M	Certificate Course - 10th Pass, 3 Month Duration, Fees Only 7000/- Diploma Course - B.E./ B.Tech, 1 Year Duration, Fee Only 20000/- 100% Job Guarantee

75 % सभी छात्राओं के लिए शिक्षा शुल्क में छात्रवृत्ति	80 % से अधिक अंक प्राप्त करने वाली सभी छात्राओं को शिक्षण शुल्क में 100 प्रतिशत की छात्रवृत्ति	80 % से अधिक अंक प्राप्त करने वाली सभी छात्रों को शिक्षण शुल्क में 25 प्रतिशत की छात्रवृत्ति	25 किलोमीटर की परिधि में बस सुविधा उपलब्ध
---	--	--	---

Contact - 9672973798, 9672973791
Call Toll Free Number: 180030005339